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Авіаційно-хімічні роботи.

  

Організація і порядок здійснення лабораторного контролю їх безпечності для
здоров’я та довкілля.

  

  

Авіаційно-хімічні роботи, їх організація, повинні виконуватись у відповідності до вимог
Закону України «Про пестициди і агрохімікати», державних санітарних правил ДСП
8.8.12.001-98 «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному
господарстві», «Державних санітарних правил авіаційного застосування пестицидів і
агрохімікатів у народному господарстві України», ДСП 382-96, затверджених наказом
МОЗ України від 18.12.96 р. №382.

  

Безпосередньо лабораторні дослідження додатково регламентуються відповідними
правилами відбору проб, затвердженими методиками визначення залишкових кількостей
пестицидів у воді, ґрунті, рослинній продукції.

  

Не вдаючись до зайвої деталізації питань, зупинюсь на головних, котрі врешті-решт,
обумовлюють повноту і якість лабораторного контролю, безпечність всього комплексу
авіаційно-хімічних робіт.

  

Надзвичайно важливим є наявність в конкретних проектах авіаційного застосування
пестицидів та агрохімікатів правильно оформлених картографічних матеріалів
(генеральні плани, карти-схеми землекористування та ін.). Вони повинні бути виконані у
відповідному масштабі, де можна побачити межі населених пунктів, аеродрому
(вертодрому), поля, які будуть оброблятись пестицидами і агрохімікатами, тваринницькі і
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птахоферми, джерела водопостачання, зони відпочинку населення, пасіки тощо.

  

Значно полегшує правильність визначення точок відбору проб їх кількість, нанесені на
карти-схеми відповідних розмірів санітарно-захисні зони вищеназваних об’єктів. Окрім
розташування точок відбору проб, працівниками лабораторії визначається кількість проб,
перелік спеціального обладнання для їх відбору тощо. Кожна проба, відібрана в
конкретній точці, повинна бути представницькою, стосовно об’єкту випробувань з якою
вона відібрана, що досягається застосуванням  правильних методів відбору проб.

  

Важливим під час відбору проб є правильне відображення в лабораторній документації
основних даних щодо дати і часу відбору проб, типу проб, що відбираються,
розташування точки відбору, технології відбору, кількість проб, що відібрані і т. ін.

  

Як правило, маркується тара для перевезення проб, вказуються умови транспортування,
зберігання в лабораторії, тощо.

  

Токсикологічна лабораторія ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ
України» є атестованим підрозділом і всі дослідження проводять в рамках галузі
акредитації.

  

Минулого року, ми мали можливість досліджувати в об’єктах довкілля всі 13 найменувань
пестицидів, включених до «Переліку пестицидів і агрохімікатів дозволених до
використання в Україні» і які застосовуються при авіахімроботах.

  

Додаткову інформацію з вище окреслених питань, а також стосовно вартості робіт,
можна отримати за телефоном 36-07-11.
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